

国家拟强制企业为员工缴五险

人社部就社保缴纳规定征求意见 将新增工伤保险和生育险

据新华社北京11月15日电(记者 陈菲 徐博)《社会保险费申报缴纳管理规定(草案)》15日公布,并公开征求社会各界意见。

根据草案,用人单位未按时足额缴纳社会保险费的,将面临多项强制措施。

根据社会保险法的规定,草案规定了对

用人单位未按时足额缴费采取的强制措施:

一是规定社会保险经办机构应当于用人单位欠缴之日起10日内发出限期补缴催告书,催告用人单位履行缴纳社会保险费及滞纳金义务和相关法律后果。

二是规定用人单位逾期仍未补缴社会保险费的,社会保险经办机构应当依法查询

其存款账户,根据查询情况报所属的社会保险行政部门作出划拨决定,通知开户银行或其他金融机构划拨社会保险费。

三是规定用人单位账户余额少于应当缴纳的社会保险费的,社会保险经办机构应当要求该用人单位以抵押、质押的方式提供担保,签订最长不超过6个月的延期缴费协

议以及担保财产抵缴社会保险费的处置方式。

四是规定用人单位未足额缴纳社会保险费且未提供担保的,或者担保期满仍未能清偿社会保险费的,社会保险经办机构可以申请人民法院扣押、查封、拍卖其财产,以拍卖所得抵缴社会保险费。

IMF首次正式评估中国金融部门 建议政府减少对银行干预

总体稳健,近期房价或续跌

据新华社北京11月15日电(记者王宇王培伟)国际货币基金组织(IMF)和世界银行15日首次正式公布了中国“金融部门评估规划”成果报告——《中国金融体系稳定评估报告》和《中国金融部门评估报告》。报告认为,中国金融改革进展良好,金融机构实力不断增强,金融体系总体稳健。

房价面临下跌风险

“中国的银行和金融部门是健康的,但存在一定脆弱性,当局应予以处理。”基金组织货币与资本市场部副主任兼评估小组负责人说,“尽管现有结构促成了高储蓄和高流动性,但它也带来了资本配置不当和

产生泡沫的风险,特别是在房地产业。”

根据报告,中国的金融部门面临着几个近期风险:快速的信贷扩张导致贷款质量恶化;房价下跌;全球经济形势不明朗。

建议加快市场化进程

报告认为,中国需关注金融体系融资结构不均衡、商业化程度不充分、金融产品和服务覆盖面不够广、养老保险体系需进一步完善等问题。报告建议中国继续推进金融改革,加强金融监管,完善金融稳定框架,加快金融体系市场化进程,协调宏观经济和金融政策以扩大金融服务覆盖面,进一步完善金融基础设施。

金融危机影响

东莞前十月450余家外企关停

“金融危机第二波”影响东莞?东莞市外经贸局局长黄冠球14日透露,今年1至10月份,东莞关停外资企业450余家,其中港台企业占到八成。明年上半年,将会是外企最困难的时候,但得益于东莞的转型升级政策,外企的关停情况不会出现太大波动。

相关新闻

财政部驳“中国税负排第二”

今年以来,我国财政收入增长较好,与之相关的话题成为热议。其中,福布斯杂志发布的“税负痛苦指数”榜单显示,“中国税负痛苦指数”为159,高居全球第二位。

对此,财政部相关负责人14日表示,从国际比较来看,我国宏观税负水平不高,而

“痛苦指数”的统计方法并不科学。

据财政部相关负责人介绍,根据国际通行的国际货币基金组织的统计口径,2010年,我国宏观税负为26.4%,2009年为25.3%,而2009年世界各国平均水平为36.4%。 ■综合新华社、京华时报、羊城晚报

清东陵遭盗墓贼毁灭性挖掘 慈禧黑发之谜遭破解—奇方再现

1928年7月,军阀孙殿英以军事演习之名,封锁了清东陵陵区,用炸药打开了慈禧陵地宫,当士兵们刀劈斧砍,将棺盖打开,慈禧太后那栩栩如生的面孔,一头乌黑发亮的秀发让世人无不瞠目结舌,不敢相信70多岁高龄的慈禧太后竟然拥有如此好的皮肤和秀发。

据《清史》记载:慈禧太后一生珍爱其秀发,及至古稀之年仍青丝满头。一次李莲英为慈禧老佛爷梳头时拔掉了几根白发,因隐瞒不迭,被慈禧发现,不禁大怒,逐责罚李莲英。此后李总管暗中派人四处重金收集了大量古法秘方。

经太医李德昌精心筛选,终以道家秘制长寿方为主辅以何首乌、女贞子、牡丹皮等名贵中药材,研成细面,由苏合油拌匀,炮制成了集生发、乌发、养发、养颜、延年益寿于一体的九珍乌发方。慈禧服用后,果然白发变黑,落发重生,青丝如云,乃至古稀之年,老佛爷依旧容颜不老,满头黑发。

用御方、制国药 让国人再无脱发、白发之苦

据悉,中国专家组在北京实验室研究发现,此方配伍的非常全面,既补气、又养血,补肾又补虚,是难得的生发、黑发,益气养血的奇方。

更神奇的是,强生公司在美国加州的实验室从基因学和分子学角度对该方进行了分析,结果显示此方中含有18种人类无法合成的氨基酸,15种促进代谢的肽类,多种促进荷尔蒙分泌的活性酶和抗衰老因子,能逆转因代谢紊乱、机体障碍造成的脱发、白发、衰老等退行性病变,从而能促进头发黑色素功能

恢复旺盛,让脱发重生、白发转黑,甚至能达到返老还童,延年益寿”的神奇功效。

北京消息:生发、黑发有特效药了!近日,由吉林天泰药业联合美国强生公司,在慈禧御用方的基础上,采用了新型“负电荷生物提纯技术”把中药的生物利用率提高了近50倍,从而使药力、药效发挥到了极致,终于研制成功“鹿参生发片”。成为首个通过国家食品药品监督管理局认证的国药准字药品——它不仅是我国第一个具有国药身份的生发、黑发专用药,而且是我国安全级别最高的绿色乙类OTC用药。

白发、脱发是人体过早衰老的先兆 吃国药生黑发,是科学绝非奇迹

祖国医学认为:“肾藏精,其华在发,肝藏血,发为血之余”。头发是人体气血盛衰的标志,过早的白发、脱发,是机体开始衰老的苗头!正所谓“树死叶先枯,人老发先白”。

“鹿参生发片”能成为我国第一个生发黑发特效国药,对此,中国中医药研究发展中心副主任、国家新药评审委员会委员,国医泰斗刘老认为:此方抓住了促进体表气血平衡的重点;滋养激活毛囊,调节黑色素分泌等生发的关键。从滋补肝肾,益气养血入手,打通头发营养供给通道,使萎缩和休眠的毛囊得到滋养,让头发黑色素再生功能恢复旺盛,得益于此方中的四个精妙之处:

一、方子精妙:取何首乌、女贞子、山药温阳益气、生发乌发;配以地黄、墨旱莲、莲茯苓、牡丹皮滋肾养肝、补益精血;辅以泽泻、桑椹子、麦冬、黑枣、黑豆通络润表,以养发根。君臣佐使,通补结合,紧慢有序,可见古人在中药配伍运用上的高深。

二、选材精妙:所有的药材90%是天然名贵难得的野生中药材,均采自中国最大的中药材基因库长白山,纯天然野生药材,融合了长白山的灵气,药效纯正。

三、工艺精妙:18步30道工序,道道工序都能与同仁堂媲美,其宫廷炮制秘法至今未被外人所知。

四、效果精妙:经过5年近3万例临床验证表明:白发脱发人士,服用3天之后会感觉头皮发麻发痒,腰部微微发热,九成以上服用15天控制脱发,30天白发开始变黑,90天长出满头黑发。

最快30天,满头黑发自然来

近日,在北京、上海、安徽、江苏等地都掀起了“吃中药,生黑发,健康又养生”的热潮!“鹿参生发片”以其安全、健康、神奇的生发黑发效果受到众多白发脱发人士的青睐。

长沙建筑公司赵总,43岁,白发早生,又有谢顶症状。每次出门必须将四周头发向中间拢,遇到风一吹就特别难堪。赵总也用不少生发、黑发产品,也做过植发、种发,可到最后还是“秃头”一个。

今年4月,赵总听说鹿参生发片问世,吃吃中药方子就能长出新头发来?赵先生将信将疑买了3个月的用量。随着时间一天天过去,白头发从根开始变黑了,新头发也一茬接一茬的冒出来!黑发生长的速度比平时快多了,以前一个月理一次,现在20天左右就要理发了。最让他不可思议的是竟然出现了久违的晨勃。

现在的赵总头发浓密黑亮,看起来英俊年轻,从照片上看比以前年轻了10多岁!赵先生心里特高兴,特意驱车前往天泰药业,愿出

资百万购买生发片秘方,被婉言谢绝。

北京47岁的李太太,服用生发片一个月后,两鬓花白的地方现在又黑又有光泽,明显感觉睡得踏实,面色也变红润了,人像年轻了八九岁。

吉林59岁的田先生,用了3个疗程的生发片后,原来头上秃顶的地方长出了一层浓密的黑发,他开心的说以后再也不用戴假发了。

南京26岁的王先生,少白头并且严重脱发,一掉一大把,典型的地中海。吃了3个月的生发片后,不仅长出了一头乌黑、浓密、柔顺的头发,更重新找回了自信,事业爱情双丰收。

“鹿参生发片”让白发脱发人士彻底告别了有害染发和不科学生发的历史,开辟了更安全、更健康的中药乌发生发的新时代……

想进一步了解“鹿参生发片”的读者,长沙地区可拨打电话0731-89850663 84477796咨询。

吉药广审(文)第2011060091号

征寻100名白发脱发人士 药费大减免 请您说实话

“鹿参生发片”以其安全、有效的生发黑发效果受到众多白发脱发人士的青睐,上市仅数月累计销售数量已突破百万盒。

11月16日-11月20日,天泰药业补贴200万元,在我省征寻100名“资深”白发脱发人士开展“吃中药、生黑发、药费大减免,请您说实话”的疗效见证活动,每天仅限20名。长沙地区想报名参加此次活动的白发、脱发朋友,可拨打电话0731-89850663 84477796报名获取资格。